



Дорогие друзья!

Нет другого такого светлого праздника в нашей стране, который живёт в генах уже многих поколений, как праздник Победы!

В этом году мы уже в 75-й раз вспоминаем о павших в войне, выживших и восстановивших в трудное время нашу страну наших предков.

Память о своих родных и близких не даёт нам права забыть о том, что патриотизм, чувство долга, самопожертвование были и остаются основой нашей жиз-

ни, нашего будущего. Именно их фотографии многие из нас проносят в «Бессмертном полку», и за них мы произносим то-сты.

Им - вечная память, а наш долг - эту память сохранить на века!

Поздравляем всех с 75-й годовщиной Великой Победы! Пожелаем другу миру и неба, больших и маленьких побед каждому из нас каждый день, радости от жизни!

Профком первичной профсоюзной организации ПАО «Акрон» НОУ Росхимпрофсоюза